

**Kategorija:** Vibratori

Klitoralni stimulator u pink boji

Šifra proizvoda: NSTOYS0988

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet uživanja sa našim **klitoralnim stimulatorom**, koji dolazi u romantičnoj pink boji i predstavlja savršen izbor za svaku damu koja je spremna da istražuje nove dimenzije zadovoljstva. Ovaj elegantni aksesoar nije samo igračka – to je vaša lična Karte za avanturu, koja vam omogućava da otkrijete tajne koje ste možda do sada propustili.

Dizajniran s inovativnom tehnologijom pulsirajućeg vazdušnog pritiska, naš **klitoralni stimulator** donosi neverovatne, nežne trzaje koji će vašu maštu transportovati u svet nepoznatih užitaka. Od trenutka kada ga prvi put upotrebite, doživete eksploziju senzacija koje će vas ostaviti bez daha. Kada otkrijete sve mogućnosti ovog proizvoda, shvatit ćete da se zadovoljstvo može pronaći i u malim stvarima.

Izrađen od izuzetno mekog silikona, svaki **klitoralni stimulator** je pažljivo uvijen u nežnu pečat, omogućavajući vam iskustvo koje se ne može zaboraviti. Bez obzira na to da li ste kod kuće ili na putu, ovaj stimulator je vaš idealan partner. Njegova vodootpornost vam omogućava da uživete čak i pod tušem; zamislite opuštajuću igru vode i senzualnih stimulacija koje vam pruža ovaj proizvod.

Jedna od blagodeti našeg **klitoralnog stimulatora** je i jednostavnost punjenja. Uvek je spreman za nova istraživanja i avanture, pa možete zaboraviti na neugodnosti i prekinute trenutke zadovoljstva. Kompatibilan sa svim vrstama lubrikanata, pruža maksimalnu udobnost i užitak, što ga čini nezaobilaznim delom svake kolekcije.

Dizajn s dimenzijama koje savršeno leže u ruci čini ovaj **klitoralni stimulator** kako diskretnim, tako i moćnim sredstvom za uživanje. Bilo da se odlučite da istražujete svoja osećanja sama ili ga delite sa partnerom, ovaj proizvod nudi delikatnu ravnotežu elegancije i efikasnosti. Uživajte u svakom trenutku i otkrijte s kojom lakoćom možete proširiti svoje horizonte uživanja.

Započnite svoju avanturu užitka danas! Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili snagu **klitoralnog stimulatora** iz NS Toys brenda. Sa našom diskretnom dostavom, koja vam omogućava da primite svoj paket u potpunoj privatnosti, uživanje je samo klik udaljeno od vas. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete da otkrivajte svet igračkaka za odrasle, naš **klitoralni stimulator** će vam pomoći da postignete savršeni nivo zadovoljstva.

Ne propustite ovu priliku da unapredite svoje intimne trenutke sa ovim izvanrednim proizvodom. Uživajte u trenucima koje zaslužujete, bez obzira na to gde se nalazite. Osvežite svoje večeri, dodajte malo začina vašim relacijama ili jednostavno uživajte u trenutku koji je samo vaš. Uvek smo tu, spremni da vam pomognemo da ostvarite svoja najdublja zadovoljstva.

Krenite ka neistraženim svetovima uživanja - vaša nova senzualna avantura čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Klitoralni stimulator u pink boji NSTOYS0988
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447105425
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------